

KUPNÍ SMLOUVA

uzavřená mezi těmito smluvními stranami:

Kupující: Univerzita Karlova, Přírodovědecká fakulta

Praha 2, Albertov 6, 128 00

Zastoupeným: Prof. RNDr. Jiřím Zimou, CSc., děkanem fakulty

IČ: 00216208

DIČ: CZ00216208

Veřejná vysoká škola podle zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách

Prodávající: EBSCO Information Services s.r.o.

Praha 1, Klimentská 1746/52, 110 00

Zastoupený:

IČ: 49621823

DIČ: CZ49621823

Společnost s ručením omezeným zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, odd. C, vl. 24504

t a k t o:

I.

Předmět plnění

Prodávající se zavazuje zajistit kupujícímu funkční přístup k titulům uvedeným v příloze č. 1 této smlouvy (v případě online formy) nebo průběžnou dodávku vydávaných čísel periodik uvedených v příloze č. 1 této smlouvy (v případě tištěné formy), to vše v období 1. 1. 2022–31. 12. 2022 (dále jen „předmět plnění“).

Kupující se zavazuje zaplatit za řádně a včas zajištěný či dodaný předmět plnění kupní cenu dle článku II. této smlouvy a za podmínek ve smlouvě stanovených.

Zakázka je kupujícím zadána jako veřejná zakázka malého rozsahu dle § 6 a § 31 z. č. 134/2016 Sb.

II.

Kupní cena

Kupní cena za předmět plnění specifikovaný v čl. I smlouvy činí:

Cena bez DPH: 354.215,30 Kč

DPH ve výši 10% 35.421,54 Kč

DPH ve výši 21% 0,00 Kč

Cena celkem včetně DPH: 389.636,84 Kč

(slovy: tři sta osmdesát devět tisíc šest set třicet šest korun českých a osmdesát čtyři haléřů)

Tato cena je celkovou cenou za předmět plnění, rozsah objednávek, ceny a DPH jednotlivých titulů jsou rozepsány v příloze č. 1, která je nedílnou součástí této kupní smlouvy. Tyto ceny jsou shodné s cenami uvedenými v nabídce prodávajícího ze dne 22.9.2021 a jsou pevné a nejvýše přípustné.

Kupující zaplatí kupní cenu takto: na základě faktury, vystavené prodávajícím. Celé roční plnění bude fakturováno najednou a předem.

Lhůta splatnosti faktury činí 21 dní od jejího doručení kupujícím.

Za den zaplacení kupní ceny je považován den, kdy je částka odepsána z účtu kupujícího ve prospěch účtu prodávajícího, který je uveden v záhlaví této smlouvy. Faktura musí mít všechny náležitosti stanovené obecně závaznými právními předpisy a musí na ni být uvedena touto smlouvou stanovená lhůta splatnosti, jinak je kupující oprávněn ji vrátit prodávajícímu k přepracování, či doplnění. V takovém případě běží nová lhůta splatnosti ode dne doručení opravené faktury kupujícím.

III.

Doba plnění

Prodávající se zavazuje zajistit plný přístup k předplaceným online seriálům (uvedených v příloze č. 1) v rozsahu IP adres kupujícího v období 1. 1. 2022 - 31. 12. 2022.

Prodávající se zavazuje zajistit průběžnou dodávku aktuálních čísel předplacených tištěných seriálů (uvedených v příloze č. 1) na adresu: Univerzita Karlova, Přírodovědecká fakulta, Biologická knihovna. Viničná 7, Praha 2, 128 00.

IV.

Vady předmětu plnění

V případě, že přístup k některému z online seriálů uvedených v příloze č. 1 nebude funkční, je prodávající povinen na základě upozornění kupujícího tuto skutečnost napravit bez zbytečných odkladů, nejdéle do 5 pracovních dnů.

V případě, že prodávající neobnoví přístup k některému z online seriálů uvedených v příloze č. 1 do 5 pracovních dnů od upozornění kupujícím, vzniká kupujícímu nárok na smluvní pokutu ve výši 50,- Kč za každý pracovní den a za každý seriál, ke kterému nebude mít kupující přístup online.

Ustanovení, uvedená v čl. IV. nebudou aplikována na případy, kdy k nefunkčnosti nebo omezení přístupu k elektronickému časopisu dojde z jednoho z následujících důvodů:

- o Problémy s připojením k internetu na straně kupujícího
- o Plánovaná údržba na straně vydavatele časopisu
- o Změna IP adres kupujícího, o které nebyl prodávající předem vyrozuměn

V případě, že nebude dodáno některé z čísel tištěného seriálu, uvedeného v příloze č. 1, je prodávající povinen na základě upozornění kupujícího tuto skutečnost napravit.

Pokud chybějící číslo nedodá prodávající do 6 měsíců od data vydání, má kupující nárok na smluvní pokutu ve výši čtyřnásobku poměrné části ceny titulu, která odpovídá hodnotě ceny nedodaného čísla (čísel) vzhledem k počtu všech čísel vydaných v r. 2022.

Smluvní pokuty se započítávají na náhradu škody.

V

Odpovědné zadávání

Prodávající prohlašuje, že si je vědom skutečnosti, že kupující má zájem na realizaci veřejné zakázky v souladu se zásadami společensky odpovědného zadávání veřejných zakázek. Zásady principy environmentálně odpovědného zadávání a inovací jsou rozpracovány jak ve znění celé zadávací dokumentace, tak i této smlouvy. Tento článek upravuje společensky odpovědné zadávání veřejných zakázek.

Prodávající je povinen oznámit kupujícímu, že vůči němu bylo orgánem veřejné moci (zejména Státním úřadem inspekce práce či oblastními inspektoráty, Krajskou hygienickou stanicí apod. či jiným obdobným orgánem v zahraničí) zahájeno řízení pro porušení pracovněprávních předpisů a/nebo antidiskriminačního zákona, a k němuž došlo během trvání tohoto smluvního vztahu, a to nejpozději do 10 dnů od doručení oznámení o zahájení řízení. Součástí oznámení prodávajícího bude též informace o datu doručení oznámení o zahájení řízení.

Prodávající je povinen předat kupujícímu kopii pravomocného rozhodnutí, jímž se řízení ve věci dle předchozího odstavce tohoto článku končí, a to nejpozději do 7 dnů ode dne, kdy rozhodnutí nabude právní moci. Současně s kopií pravomocného rozhodnutí Prodávající poskytne kupujícímu informaci o datu nabytí právní moci rozhodnutí.

V případě, že prodávající bude v rámci řízení zahájeného dle tohoto článku pravomocně uznán vinným ze spáchání přestupku, správního deliktu či jiného obdobného protiprávního jednání, je prodávající povinen přijmout nápravná opatření a o těchto, včetně jejich realizace, písemně informovat kupujícího.

Kupující je po dobu trvání tohoto smluvního vztahu oprávněn se dotazovat správních úřadů majících v kompetenci kontrolu dodržování pracovněprávních předpisů a/nebo antidiskriminačního zákona, zda je vedeno správní řízení s prodávajícím ve věci porušení pracovněprávního předpisu a/nebo antidiskriminačního zákona a na veškeré informace týkající se takového řízení.

Porušení povinnosti uvedené v tomto článku je porušením smlouvy se všemi z toho plynoucími důsledky.

VI.

Ostatní ujednání

Kupující je oprávněn odstoupit od smlouvy v případě, že prodávající je v prodlení se splněním své povinnosti spustit objednanou službu (online přístup) po dobu delší než 30 dnů.

Smluvní strany jsou dále oprávněny od smlouvy odstoupit v případech stanovených obchodním zákoníkem.

Tuto smlouvu lze změnit pouze písemnými číslovanými dodatky, podepsanými oběma smluvními stranami.

Tato smlouva nabývá platnosti ode dne jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinná je od 1. 1. 2022.

Pokud není v této smlouvě uvedeno jinak, řídí se vztahy smluvních stran příslušnými ustanoveními obchodního zákoníku, a to na základě výslovného ujednání smluvních stran.

Tato smlouva je sepsána jako elektronický dokument opatřený uznávaným elektronickým podpisem každé smluvní strany, nebo pokud prodávající nemá uznávaný elektronický podpis, ve dvou listinných vyhotoveních s ručními podpisy obou stran, z nichž každá ze stran obdrží jedno.

Nedílnou součástí smlouvy jsou následující přílohy:

Příloha č. 1 – Seznam titulů odborných periodik, která jsou předmětem smlouvy

V Praze dne.....2021

V Praze dne.....2021

Kupující:

Prodávající:

Prof. RNDr. Jiří Zima, CSc
děkan Přírodovědecké fakulty

Univerzity Karlovy

EBSCO Information Services s.r.o.

Příloha č. 1 – Seznam titulů odborných periodik, která jsou předmětem smlouvy

VZ/21/547

Nejnižší nabídkové ceny pro jednotlivá periodika - EBSCO					
Titul	ISSN	forma	nabídková cena v Kč bez DPH	DPH	nabídková cena v Kč včetně DPH
American Naturalist	0003-0147	Online only			
Biology Letters	1744-9561	Online only			
Current biology	0960-9822	Online only			
Microbiology and Molecular Biology Reviews	1098-5557	Online only			
Physiological and Biochemical Zoology	1537-5293	Online only			
Royal Society of London. Proceedings B. Biological Sciences	0962-8452	Online only			
Zoologičeskij žurnal	0044-5134	Print			
CELKEM			354 215,30	35 421,54	389 636,84